



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении жительницы г. Россошь Воронежской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 1 марта 2017 года женщина у неустановленного лица приобрела стеклянную бутылку с жидкостью с этикеткой водка "Царская охота", на которой отсутствовал оттиск штампа, указывающего дату розлива. Таким образом, она достоверно знала, что указанная продукция изготовлена кустарным способом, является некачественной и опасной для жизни и здоровья человека. 2 марта 2017 года злоумышленница пришла на вокзал ст. Россошь Юго-Восточной железной дороги и принесла указанную бутылку с собой, чтобы продать ее пассажирам проходящих через станцию поездов. Около 15 часов за 450 рублей она сбыла бутылку мужчине, участвовавшему в оперативно-розыскном мероприятии "контрольная закупка". Согласно справке об исследовании жидкость, содержащаяся в изъятой у покупателя емкости, не соответствует установленному ГОСТу "Водки и водки особые. Общие технические условия", поэтому создает угрозу для жизни и здоровья человека при ее употреблении.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1117887>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
